#### 2025年4月11日 星期五

# 苏丹武装 冲突致至 少 15 名平 民死亡

华夏早报-坐标新闻 讯 当地时间4月6日,苏 丹武装部队与苏丹快速支 援部队在该国恩图曼市西 部发生激烈冲突,造成至 少 15 名平民死亡, 其中包 括3名救援志愿者。

据《苏丹论坛报》报道, 战斗发生时, 苏丹武装部 队已连续三天采取行动, 力图夺取恩图曼西部两个 地区的剩余苏丹快速支援 部队据点。据苏丹媒体报 道,此前苏丹军队已完全 控制了喀土穆、巴赫里和 东尼罗河等邻近地区。





## 地震给泰国造成的损失不少于 200 亿泰铢

华夏早报 - 坐标新闻讯 泰 国开泰研究中心 10 日发布报告 称,3月28日缅甸发生的地震 给泰国造成的经济损失不少于 200 亿泰铢(约 42.55 亿元人民

受此次地震波及,泰国多个 城市震感强烈,造成不同程度的 破坏和损失。

开泰研究中心初步评估,此 次地震造成的损失不少于 200 亿 泰铢, 主要源于经济活动暂停或 被推迟, 尤其是曼谷及周边地区 和清迈等主要城市的服务业,包 括活动组织、餐饮、零售、交通 运输等。如果将地震对建筑物和 资产造成的损失以及后续的维修 和保险索赔纳入计算中, 此次地 震造成的经济损失会更大。

对于地震对企业部门的影 响, 开泰研究中心认为, 尽管灾 后修复重建和寻找备用住宅的需 求将使建筑业、建筑材料和低层 住宅业从中受益, 但地震造成的 负面影响导致曼谷地区部分商品 房的销售量增长放缓,而公寓租 赁需求则趋向上升。泰国房地产 信息中心的数据显示,目前曼谷

市累积待售公寓数量超过65000 套, 总价值3750亿泰铢(约 798 亿元人民币)。同时,旅游 市场短期内将因游客对泰国受地 震影响地区的安全信心下降而将 面临挑战, 尤其是酒店大部分为 高层建筑物的曼谷, 因此开泰研 究中心将 2025 年全年入境游客 数量预测值从3750万人次下修。

开泰研究中心认为,金融机 构的援助将有助于部分减轻地震 影响,但消费者购买力低迷和家 庭债务高企问题仍将给下一阶段 家庭和企业的总支出带来压力。

### 泽连斯基: 乌克 兰愿意为美国未 来军援支付 500 亿美元

华夏早报 - 坐标新闻讯 据 《基辅独立报》报道,当地时间 4月9日,乌克兰总统泽连斯基 表示, 乌克兰准备为美国未来的 军事援助计划支付高达 500 亿美

彭博社报道称,泽连斯基对 记者说,乌克兰已经向美国请求 提供价值 300 亿至 500 亿美元的 援助,并且愿意支付这笔钱-要么直接给美国,要么作为尚未

建立的联合矿产交易基金的一部

据报道,泽连斯基表示,拜 登政府拨给乌克兰的援助资金尚 未用尽, 但乌克兰希望特朗普政 府提供额外的一揽子计划。

报道指出,乌克兰将购买包 括防空系统和其他急需武器在内 的一揽子援助计划,视为来自华 盛顿的潜在安全保障。

# 也门多地再遭美军空袭 已致 20 多人伤亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 当 地时间8日也门多地再遭美军空 袭,造成至少6人死亡、16人 受伤。

据伊朗英语新闻电视台 (PressTV) 报道,美军8日对也 门首都萨那、伊卜省、荷台达省 等地发动空袭。其中, 萨那遭受 了8次空袭,关键基础设施被击 中。伊卜省遭受了3次空袭,当 地通信网络遭到破坏。荷台达省

首府荷台达市一居民区遭到直接 打击,造成包括儿童在内的多名 平民伤亡。

据也门胡塞武装控制的马西 拉电视台当地时间9日凌晨报 道, 胡塞武装卫生部门通报称, 美军空袭已导致荷台达6人死 亡、16人受伤,伤亡数字可能 继续上升。

另据土耳其阿纳多卢通讯社 消息, 胡塞武装7日表示, 该组 织当天向以色列在特拉维夫的军 事目标和位于红海的美国军舰发 动打击。以国防军同日称, 胡塞 武装使用的一架无人机在进入以 境内前被成功拦截。

美国3月15日开始对胡塞 武装进行大规模空袭, 胡塞武装 随后对美国航空母舰及其随行舰 只发动打击。

#### 乌克兰宣布将派代表团赴美 继续矿产协议谈判

华夏早报-坐标新闻讯 乌克兰国家通讯社7日消 息称,乌第一副总理、经济部长尤利娅•斯维里坚科宣 布,乌克兰代表团将于本周赴美,就矿产协议继续谈判。

乌克兰国家通讯社报道称,赴美谈判的乌方代表团 将包括乌经济部、外交部、财政部和司法部的代表。斯 维里坚科表示,目前的任务是组建谈判技术团队,确定 乌方"红线和原则",并于本周前往美国首都华盛顿进 行谈判。

她表示,来自美方的新协议草案中依然保留了两国 设立联合基金或共同投资的内容,同时指出,该草案反 映了美方立场, "不是最终版本,也不是共同立场"。

#### 一名美籍巴勒斯坦青少年在约 旦河西岸被以军打死

华夏早报-坐标新闻讯 巴勒斯坦官员表示,当地 时间6日,以色列军队在约旦河西岸打死一名美国国籍 的巴勒斯坦青少年,并打伤另外2人。

据报道,巴勒斯坦官员表示,冲突导致一名14岁 美籍巴勒斯坦裔男孩中枪身亡,另有2名青少年受伤, 其中1人伤势严重。巴勒斯坦卫生部门称,2名受伤的 青少年已被送往约旦河西岸城市拉姆安拉接受治疗。

以军当日在约旦河西岸的图尔穆斯艾亚镇执行反恐 行动,发现3名"恐怖分子"朝公路扔石块危及来往车 辆。以军开枪打死其中1人,打伤另外2人。

#### 帮派袭击致海地两城镇 262 人 死亡

华夏早报-坐标新闻讯 联合国海地综合办事处(联 海办)当地时间7日发布报告称,今年1月27日至3 月27日期间,海地首都太子港附近两座城镇共262人 因帮派袭击死亡。

据美联社报道,联海办4月7日发布报告称,1月 下旬,海地首都太子港以南的城镇肯斯科夫遭遇帮派袭 击,导致至少31人被杀、27人受伤、约70栋房屋着 火。袭击发生约5小时后海地安全部队赶到,击毙了至 少 23 名袭击者。

#### 多米尼加一俱乐部屋顶坍塌 已致 18 人死亡 120 多人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美联社及英国广播公司 等媒体报道,当地时间8日凌晨,加勒比海岛国多米尼 加首都圣多明各一家俱乐部发生屋顶坍塌事故,已造成 18 人死亡,超过 120 人受伤。

多米尼加官员称,伤者包括该国歌手佩雷斯,事发 时他正在演出。一名乐队成员向当地媒体透露,事故发 生在凌晨1时左右,当时俱乐部内挤满了人。发布在社 交平台上的视频显示,一名站在舞台附近的男子指向屋 顶,并表示"有东西从屋顶坠落"。多米尼加紧急行动 中心负责人门德斯透露, 救护车已经往附近医院运送了 100 多次伤员,预计废墟中还有幸存者。

#### 尼泊尔西南部一皮卡车侧翻致 2死22伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 尼泊尔西南部鲁潘德希县 蓝毗尼地区7日晚发生一起交通事故,一辆皮卡车在当 地一处弯道侧翻,造成2人死亡、22人受伤。

当地警方确认,遇难者中包括一名年仅12岁的女 孩。事故发生在一处弯道,车上共载有24名乘客。

据悉,车上乘客此前在蓝毗尼摩耶夫人庙参加一场 剃发仪式,事发时正在返家途中。目击者称,车辆在进 入弯道时超速行驶, 随后失控翻车。